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NOGOMET IN FUTSALNOGOMET IN FUTSAL
Mizuno Enerzy - najnovejši material v vmesnem podplatu je mehkejši, nudi boljše  
blaženje in daje veliko več povratne energije od vseh do sedaj znanih materialov.  
Tek je z Mizuno Enerzy materiali udobnejši in hitrejši.

U4iCX - material v vmesnem podplatu, ki zagotavlja izvrsten občutek pri teku.  
Trail tekaški copati so z U4icX materialom  udobnejši in torzijsko bolj stabilni..

Ap+ - material v vmesnem podplatu, ki omogoča večjo stabilnost in odzivnost copata.

Pownce - 10% lažji od Ap+ materiala v vmesnem podplatu, zelo stabilen in  
omogoča odlično blaženje.

Gender engineering - osnovano na biomehanskih raziskavah 
o razlikah med žensko in moško hojo. Mizuno je konstruiral vmesni podplat za vsak spol 
posebej, kar omogoča bolj odziven in naraven prenos težišča iz pete na prste.

Smoth Ride - tehnologija, ki omogoča optimalno udobje in užitek pri teku.  
Na novo zasnovan sredinski del čevlja, ki ga je Mizuno razvil na podlagi najnovejših 
računalniških simulacij teka. Smooth Ride omogoča še boljše blaženje udarcev in povečuje 
upogljivost tekaškega copata. Podaljšana Wave plošča ustvarja gladek prenos težišča iz pete na 
prste ali obratno. 

Dynamotion Fit - »tekaški copati, ki se gibljejo tako, kot se gibljete vi«.  
Napredna evolucija sistema Dynamotion Fit, ki uporablja najnovejša spoznanja gibanja in 
biomehansko tehnologijo. Mizuno je razvil tehnologijo, ki spremlja gibanje stopala skozi celoten 
ciklus koraka in s tem preprečuje nestabilnost.

AirMesh - nova, lažja, bolj elastična in močnejša tkana mrežica na zgornjem  
delu omogoča odlično zračnost tekaškega copata.
                              
AeroHug - dvoslojni tekstilni del zgornjega dela copata. Spodnji sloj je elastičen  
in nudi dober oprijem, zgornji pa je manj elastičen, zavira raztezanje in deluje kot stabilizator.

GORE – TEX - vzdržljiv, elastičen, vodoodbojen in zračen material.

X10 karbonska guma – zelo obstojna guma je vstavljena na tistem delu podplata,  
kjer prihaja do najmočnejše obrabe.

G3 karbonska guma - omogoča boljši oprijem in stik s podlago. Povečuje odzivnost in 
zmanjšuje težo tekaškega copata.

Vibram Mega Grip - Mizuno je v sodelovanju z Vibramom razvil poseben podplat za trail  
tekaške copate, ki zagotavlja boljši oprijem na neravnih, mokrih in drsečih površinah.

Mizuno Intercool - posebni zračni kanali v podplatu dvoranskih čevljev  
izboljšujejo zračenje, znižujejo temperaturo in zmanjšujejo možnost nastanka žuljev.

Dynamotion Groove - inovacija zunanjega podplata, oblikovana za  
zagotavljanje izboljšane stabilnosti in gibljivosti pri tenisu in dvoranskih športih.  
Podplat je bil razvit z namenom zagotavljanja maksimalne fleksibilnosti in stabilnosti. 
Tehnologija omogoča svobodo gibanja in odličen odriv.

WAVE TEHNOLOGIJA 
Edinstvena  tehnologija, ki združuje dva elementa,  
potrebna za odličnost tekaške obutve – blaženje in stabilnost.

Med tekom se po vsem telesu pojavijo prekomerne sile in  
napetosti, zato je za kar najmanjšo nevarnost poškodb obvezno  
potrebno zagotoviti pravo kombinacijo blaženja in stabilnosti. 
Plošča Wave nudi odlično blaženje z razpršitvijo sile udarca po večji površini. Stabilnost 
tehnologije Wave se doseže v zunanjih (bočnih) in notranjih (medialnih) področjih čevlja, ki je 
zasnovan tako, da stabilizira stopalo. Osnovni elementi blaženja in stabilnosti v plošči Wave 
so načrtovani tako, da je primeren za vsak tip športnih copat, kar se odraža v najlažjih in 
tehnološko najbolj naprednih čevljih z najvišjo učinkovitostjo. 
Glavna prednost Mizuno športnih copat je razmerje med blaženjem, stabilnostjo in 
odzivnostjo ter enakomernim prehodom prsti peta in obratno.
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Morelia Neo IV ß Elite FG

Morelia Sala Pro In

Vrhunski nogometni čevelj je namenjen igralcem, ki potrebujejo hitrost, odzivnost 
in odličen stik z žogo. Glavna prednost Mizuno nogometnih čevljev je lahkotnost in 
odličen stik z žogo, ki ga nudi zgornji del čevlja narejen iz Premium kenguru usnja. 
Nogavica sistem obuvanja in semiš usnje v notranjosti čevlja nudita odličen oprijem 
in prileganje stopalu. Nova Morelia v NEO verziji tehta le 200g in omogoča hitro in 
lahkotno gibanje po terenu. FG verzija ima na podplatu plastične čepke.
Teža: 200 g

Vrhunski nogometni čevelj je namenjen igranju dvoranskega nogometa.
Lahek futsal copat z zelo mehkim zgornjim delom iz umetnega usnja nudi odlično 
prileganje stopalu in kontrolo nad žogo. Posebna nizka konstrukcija podplata 
v kombinaciji z U4iC peno omogoča odličen občutek pri gibanju na dvoranskih 
podlagah. Podplat sestavlja XG guma, ki ne pušča sledi in ima odličen oprijem.
Teža: 225 g

Wave Momentum 3 Mid

Nizek in polvisok dvoranski model 
za raznovrstne igralce odbojke, ki 
iščejo hiter in lahek copat. Glavna 
prednost Mizuno odbojkarskih copat je 
razmerje med blaženjem, stabilnostjo 
in odzivnostjo ter enakomernim 
prehodom prsti peta in obratno.
Model nudi dinamično blaženje preko 
Wave plošče, ki daje copatu udobnost 
in stabilnost. U4icX v vmesnem 
podplatu daje copatu boljše blaženje, 
medtem ko posebej zasnovana guma 
na podplatu zagotavlja maksimalno 
odzivnost in odličen oprijem. Nova 
oblika podplata Dynamotion Groove 
omogoča boljšo fleksibilnost in 
stabilnost na dvoranski podlagi.
Teža: 300 g (m) /  250 g (ž) low
Teža: 315 g (m) / 260 g (ž) mid        

Vrhunski polvisok odbojkarski 
copat s poudarkom na stabilnosti in 
blaženju. Glavna prednost Mizuno 
odbojkarskih copat je razmerje med 
blaženjem, stabilnostjo in odzivnostjo 
ter enakomernim prehodom 
prsti peta in obratno. Nogavica 
konstrukcija v zgornjem delu 
odbojkarskega copata nudi boljše 
prileganje stopalu. Vmesni podplat 
sestavlja Wave plošča, ki omogoča 
odlično blaženje in stabilnost. Nova 
pena Mizuno Enerzy in EnerzyCore v 
kombinaciji s Pownce peno nudi še 
več udobja in odzivnosti. XG guma 
na podplatu nudi odličen oprijem na 
dvoranski podlagi.
Teža: 360 g (m

Wave Voltage 2 in Mid 
Vrhunski rokometni copat je 
namenjen igralcem, ki potrebujejo 
hitrost in lahkotno gibanje. Glavna 
prednost Mizuno rokometnih copat je 
razmerje med blaženjem, stabilnostjo 
in odzivnostjo ter enakomernim 
prehodom prsti peta in obratno. 
Nogavica konstrukcija v zgornjem delu 
rokometnega copata omogoča boljše 
prileganje stopalu. Najhitrejši rokometni 
copat z odličnim oprijemom na vseh 
dvoranskih podlagah je izredno lahek 
in odziven. Nova pena Mizuno Enerzy v 
kombinaciji z Pownce peno nudi še več 
udobja in odzivnosti. Mizuno Wave valna 
plošča v vmesnem podplatu zagotavlja 
boljšo torzijsko stabilnost in odzivnost 
rokometnega copata. XG guma nudi 
odličen oprijem na dvoranski podlagi.
Teža: 305 g (m) / 270 g (ž)

TenisTenis

Wave Stealth Neo 2

Wave Mirage 5

Vrhunski rokometni copat z odličnim 
blaženjem in poudarkom na stabilnosti. 
Rokometni model je bil razvit s pomočjo 
najboljšega rokometaša Mikkla Hansena, 
ki ga na treningih in tekmovanjih uporablja 
tudi sam. Wave Stealth 2 z novimi Mizuno 
Enerzy in Enerzy NXT materiali v vmesnem 
podplatu nudi še več blaženja in odzivnosti 
in bistveno prispeva k boljšemu odrivu 
in amortizaciji pri doskoku. Zgornji del 
omogoča še boljši oprijem stopala. 
Rokometni copat nudi dinamično blaženje 
preko Wave plošče, ki daje copatu udobnost 
in stabilnost. Stabilen rokometni copat z 
odlično odzivnostjo ter odličnim oprijemom 
zahvaljujoč XG gumi na vseh dvoranskih 
podlagah je lažji od predhodnika, bolj 
udoben in nudi boljši oprijem stopala. 
Teža: 355 g (m) / 295 g (ž)

Wave Exceed Tour 6 CC Vrhunski teniški copat za igralce, ki 
potrebujejo hitrost in odzivnost. 
Wave Exceed je popolnoma nov vrhunski 
teniški copat namenjen najbolj zahtevnim 
igralcem tenisa, ki želijo imeti lahke in 
hitre noge. Podplat je izboljšan, zato je 
copat lažji, hitrejši in zagotavlja boljše 
drsenje. Nov zgornji del je mehkejši 
in bolje stabilizira stopalo. Edinstvena 
Mizuno Wave tehnologija omogoča 
odlično blaženje s poudarkom na 
stabilnosti. Vmesni podplat je sestavljen 
iz kombinacije Pownce, Mizuno Enerzy in 
Eenerzy NXT pen zaradi katerih je copat 
lažji, bolj blažen in veliko bolj odziven. 
Podplat sestavlja X10 karbonska guma, 
ki zagotavlja odličen oprijem na peščeni 
podlagi.  
Teža: 330 g (m) / 270 g (ž)
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Mizuno Enerzy - najnovejši material v vmesnem podplatu je mehkejši, 
nudi boljše blaženje in daje veliko več povratne energije od vseh do sedaj 
znanih materialov. Tek je z Mizuno Enerzy materiali udobnejši in hitrejši.

Mizuno Wave - edinstvena tehnologija, ki združuje blaženje in stabilnost v 
enem! Bistvo Wave tehnologije je stabilna amortizacija. 

Gender engineering - glede na razliko v anatomiji žensk in moških je 
Mizuno razvil različne podplate tekaških copat. S tehnologijo Gender 
engineering so copati prilagojeni glede na spol in nudijo dodatno 
funkcionalnost in udobje.

Wave Sky 8 Vrhunski tekaški copat je namenjen 
nevtralnim tekačem, ki si želijo 
maksimalnega udobja in blaženja.  
Wave Sky 8 je vrhunski nevtralni tekaški 
model s poudarkom na udobju in blaženju. 
Nov zgornji del copata sestavlja Smooth 
Strech tkanina, ki je bolj zračna in udobna, 
hkrati pa zagotavlja boljšo stabilizacijo stopala. 
Popolnoma nov je tudi vmesni podplat z novo 
konstrukcijo Mizuno Foam Wave. Nova Valna 
konstrukcija je sestavljena iz kombinacije 
Enerzy in Enerzy NXT materialov, ki tekaču 
nudijo optimalno ravnovesje med stabilnostjo, 
udobjem, blaženja in odzivnostjo. Novi 
Sky 8 je kar za 10% lažji od predhodnika. 
Podplat je sestavljen iz nove X10 karbonske 
gume, ki zagotavlja odličen oprijem na 
različnih podlagah. Novi Wave Sky 8 je 
zaradi svoje stabilnosti, ki jo daje nova Foam 
Wave plošča primeren tudi za težje tekače. 
Tkanina, podloga in vložek so narejeni iz 90% 
recikliranih materialov.
Teža: 275 g (m) / 230 g (ž) 

Športna oblačila Mizuno odlikujejo sodobne tehnologije, ki poskrbijo za učinkovito 
odvajanje vlage in znoja stran od telesa ter hitro sušenje. Izdelana so z mislijo na 
intenzivno fizično aktivnost in potenje, ter poskrbijo, da se pri tem počutite kar 
najbolj sproščeno in udobno.
Športni kroj in kvalitetni materiali poskrbijo za popolno mobilnost, ki jo potrebujete 
pri gibanju. Oblačilo je lahkotno in prožno, da se premika z vami in zagotavlja 
maksimalno svobodo gibanja. Pozabite na ovire in se osredotočite na vadbo.
Oblačila so namenjena vsestranski uporabi in so primerna za različne športne 
aktivnosti, tako v telovadnici kot na prostem. 

Mizuno Drylite - odvaja odvečno vlago in ustvarja občutek udobja. 

DynamotionFit - omogoča svobodo gibanja in idealen oprijem telesu.

Nightlite - odsevni material v slabi vidljivosti.

Blindstich - nevidni šivi, ki ne poškodujejo in ne dražijo kože in omogočajo 
dodatno udobje.

oblačilaoblačila
Wave Mujin 10 Vrhunski trail-tekaški copat je namenjen 

tekačem, ki si želijo maksimalnega udobja, 
blaženja in stabilnosti za tek po brezpotjih.
Novi Mujin 10 je vrhunski trail-tekaški model s 
poudarkom na udobju, blaženju in stabilnosti, 
ki zagotavlja izredno udoben tek v najbolj 
zahtevnih pogojih. Nova zgornja konstrukcija 
trail copata nudi več udobja in dodatno zaščito 
stopalu za tek po neurejenih površinah. 
Primeren je tudi za pohodništvo in sprehode. 
Vmesni podplat je sestavljen iz kombinacije 
Enerzy in U4iCX pen, ki tekaču nudita še več 
udobja, blaženja in odzivnosti. Mizuno Wave 
valna plošča v vmesnem podplatu zagotavlja 
boljšo torzijsko stabilnost in odzivnost trail-
tekaškega copata. Nova Vibram MegaGrip 
guma na podplatu omogoča odličen oprijem 
na različnih podlagah. Tkanina, vezalke, vložek 
in valna plošča so narejeni iz 90% recikliranih 
materialov.
Teža: 340 g (m) / 290 g (ž)

Vrhunski tekaški copat je namenjen 
tekačem, ki si želijo hiter, lahek in odziven 
nevtralni copat za tek izven urejenih poti. 
TT (brez Gore-Tex vodoodbojne membrane) 
in GTX (z Gore-Tex vodoodbojno membrano) 
izvedba legendarnega Wave Rider copata z 
bolj grobim podplatom omogoča še boljši 
oprijem na podlago pri teku izven urejenih 
poti. Vmesni podplat je sestavljen iz Enerzy in 
Enerzy NXT materialov, ki tekaču nudi še več 
udobja, blaženja in stabilnosti. Mizuno Wave - 
valna plošča v vmesnem podplatu zagotavlja 
boljšo torzijsko stabilnost in odzivnost 
tekaškega copata. Podplat je sestavljen iz 
X10 karbonske gume, ki zagotavlja odličen 
oprijem na različnih podlagah.  
Teža: 300 g (m) / 250 g (ž)
8
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Wave Rider 28 Vrhunski tekaški copat je namenjen tekačem, 

ki si želijo hiter, lahek in odziven nevtralni 
copat. Nova 28. izvedba legendarnega Wave 
Rider copata nudi še več udobja in odzivnosti. 
Popolnoma nov zgornji del copata sestavlja 
nova brezšivna zračna tekstilna mrežica, ki 
nudi boljšo stabilizacijo in udobno prileganje 
stopalu. Vmesni podplat je sestavljen iz 
kombinacije Mizuno Enerzy in Enerzy NXT 
materialov. Nov material Mizuno Enerzy NXT 
nudi še več udobja, blaženja in odzivnosti. 
Podplat je sestavljen iz X10 karbonske gume, 
ki zagotavlja odličen oprijem na različnih 
podlagah. Tkanina, podloga, vložek in 
valna plošča so narejeni iz 90% recikliranih 
materialov.
Teža: 280 g (m) / 240 g (ž).

Wave Horizon 8 Vrhunski tekaški copat je namenjen 
prekomernim pronatorjem, ki si želijo 
maksimalnega udobja, blaženja in 
stabilnosti. Novi Wave Horizon 8 je vrhunski 
pronacijski tekaški model s poudarkom na 
udobju, blaženju in stabilnosti. Zgornji del 
copata sestavlja Smooth Strech tkanina, ki je 
bolj zračna in udobna, obenem pa zagotavlja 
boljšo stabilizacijo stopala. Vmesni podplat 
je sestavljen iz kombinacije Enerzy in Enerzy 
NXT pen, ki tekaču nudijo še več lahkotnosti, 
udobja, blaženja in odzivnosti. Mizuno Foam 
Wave konstrukcija vmesnega podplata 
pa zagotavlja boljšo torzijsko stabilnost 
tekaškega copata. Podplat je sestavljen iz 
X10 karbonske gume, ki zagotavlja odličen 
oprijem na različnih podlagah. Wave Horizon 8 
je zaradi svoje stabilnosti, ki jo daje nova Foam 
Wave plošča primeren tudi za težje tekače.
Tkanina, podloga in vložek so narejeni iz 90% 
recikliranih materialov.
Teža: 325 g (m) 

Wave Inspire 21 Vrhunski tekaški copat je namenjen 
prekomernim pronatorjem, ki si želijo 
hitrosti, udobja in stabilnosti. 21. izvedba 
legendarnega Wave Inspire copata nudi še več 
udobja, odzivnosti in prave opore prekomernim 
pronatorjem. Popolnoma nov zgornji del copata 
sestavlja nova brezšivna zračna tekstilna 
mrežica, ki nudi boljšo stabilizacijo in udobno 
prileganje stopalu. Vmesni podplat je sestavljen 
iz nove kombinacije Enerzy in Enerzy NXT pen, ki 
tekaču nudi še več lahkotnosti, udobja, blaženja 
in odzivnosti. Mizuno Wave - valna plošča v 
vmesnem podplatu zagotavlja boljšo torzijsko 
stabilnost in odzivnost tekaškega copata. V novi 
izvedbi valna plošča še bolje podpre stopalni 
lok na najpomembnejših točkah in preprečuje 
prekomerno posedanje le-tega na vsakem 
koraku. Podplat je sestavljen iz X10 karbonske 
gume, ki zagotavlja odličen oprijem na različnih 
podlagah. Tkanina, podloga, vložek in valna 
plošča so narejeni iz 90% recikliranih materialov.
Teža: 295 g (m) / 245 g (ž)

Wawe Rider TT in 
Wave Rider GTX 2 Wave Skyrise 6 Vrhunski tekaški copat je namenjen 

nevtralnim tekačem, ki si želijo veliko udobja 
in blaženja. Wave Skyrise 6 je nov nevtralni 
rekreativni tekaški model s poudarkom na 
udobju in blaženju. Zgornji del sestavlja nova 
brezšivna konstrukcija s Smooth Strech 
tkanino, ki nudi še boljši oprijem zgornjega 
dela stopala. Vmesni podplat je sestavljen iz 
nove kombinacije Enerzy in Enerzy NXT pen, 
ki tekaču nudita še več lahkotnosti, udobja, 
blaženja in odzivnosti. Mizuno Foam Wave 
konstrukcija vmesnega podplata pa zagotavlja 
boljšo torzijsko stabilnost tekaškega copata.
Podplat je sestavljen iz X10 karbonske gume, 
ki zagotavlja odličen oprijem na različnih 
podlagah. Tkanina, podloga in vložek so 
narejeni iz 90% recikliranih materialov.
Teža: 260g (m) / 230 g (ž)

TABELA OBUTVE
TEK Maksimalno blaženje Srednje blaženje Visoko odzivno blaženje

Rider 28Sky 8, Skyrise 6

Mujin 10

Nevtralni

Stabilni

Trail
nevtralni

Inspire 21 

Rider GTX 2 in Rider TT 

Rebellion Pro 3, Neo Vista, Neo Zen

Horizon 8

Preizkusi te novo gener acijo Preizkusi te novo gener acijo 
Mizuno tekaških copat.  Mizuno tekaških copat.  

Z novimi Mizuno  Z novimi Mizuno  
Ener zy penami  Ener zy penami  

je tek udobnejši je tek udobnejši 
in hi trejši !in hi trejši !

MIZUNO NEO VISTAMIZUNO NEO VISTA
Vrhunski tekaški copat je namenjen tekačem, ki si želijo izredno hiter, lahek in odziven 
nevtralni copat. Nov »SUPER« tekaški copat z vgrajeno 
Mizuno Wave ploščo iz steklenih vlaken omogoča izredno 
hitrost in odzivnost. Brezšivna nogavica konstrukcija 
v zgornjem delu copata nudi odličen oprijem stopala. 
Nova Smooth Speed Asist tehnologija omogoča doseči 
čim bolj optimalen in hiter korak na srednji-sprednji 
del stopala od starta do cilja. Vmesni podplat jesestavljen 
iz nove lahke Mizuno Enerzy NXT pene, ki daje še več udobja, 
lahkotnosti in povečuje odzivnost.  Mizuno Wave plošča iz 
steklenih vlaken v vmesnem podplatu zagotavlja boljšo 
torzijsko stabilnost in odzivnost tekaškega copata. 
Podplat je sestavljen iz X10 karbonske gume, 
ki zagotavlja odličen oprijem na različnih 
podlagah. Tkanina, podloga, in vložek so 
narejeni iz 90% recikliranih materialov.
Teža: 265 g (m)

Mizuno Neo ZenMizuno Neo Zen
Tekaški copat je namenjen tekačem, ki si želijo udoben, 
lahek in odziven nevtralni copat. Novi NEO ZEN nudi lahkotno 
tekaško izkušnjo pri vsakodnevnih treningih. Brezšivna 
nogavica konstrukcija v zgornjem delu copata 
nudi odličen oprijem stopala. Nova Smooth
Speed Asist tehnologija omogoča doseči čim bolj 
optimalen in hiter korak na srednji-sprednji del 
stopala od starta do cilja. Vmesni podplat je sestavljen iz 
nove lahke Mizuno Enerzy NXT pene, ki daje še več udobja, 
lahkotnosti in povečuje odzivnost.  Mizuno Foam Wave 
konstrukcija vmesnega podplata pa zagotavlja boljšo 
torzijsko stabilnost tekaškega copata. Podplat je 
sestavljen iz X10 karbonske gume, ki zagotavlja
odličen oprijem na različnih podlagah.  Tkanina,  
podloga, in vložek so narejeni iz 90% recikliranih materialov.
Teža: 240 g (m) / 200 g (ž)

WAVE R EBEL LION PRO 3WAVE R EBEL LION PRO 3
Vrhunski tekmovalni tekaški copat je namenjen tekačem, ki si želijo 
izredno hiter, lahek in odziven nevtralni copat. Nova 3. generacija 
»SUPER« tekaškega copata z vgrajeno karbonsko Mizuno Wave 
ploščo omogoča izredno hitrost in odzivnost. Brezšivna 
konstrukcija v zgornjem delu copata nudi odličen 
oprijem stopala. Nova Smooth Speed Asist tehnologija 
omogoča doseči čim bolj optimalen in hiter korak na 
srednji-sprednji del stopala od starta do cilja.
Vmesni podplat je sestavljen iz nove lahke EnerzyXP 
pene, ki je obogatena z dušikom in nudi še več 
blaženja in povratne energije v nov korak. 
Mizuno Wave karbonska valna plošča v vmesnem 
podplatu zagotavlja boljšo torzijsko stabilnost 
in odzivnost tekaškega copata. Podplat 
je sestavljen iz G3 karbonske gume, ki 
zagotavlja odličen oprijem na različnih 
podlagah.  Tkanina, podloga, in vložek 
so narejeni iz 90% recikliranih 
materialov.
Teža: 225 g (m)


